

13 СЕН 1919

«Ленинская смена»
г. Горький

✓

«И,
взвившись,
занавес
летит...»

— Завтра спектаклем «Берег» мы открываем свой 182-й сезон, — рассказывает директор Горьковского академического театра драмы имени М. Горького Владимир Иванович Зиновьев. — Праздн, уж если быть совсем точным, то открыли мы его не совсем обычно.

1 сентября сыграли первый в этом сезоне спектакль для наших школьников сормовичей на сцене Дворца культуры завода «Красное Сормово».

Естественно, что начало нового сезона связано с новыми планами, надеждами, а они в свою очередь связаны с репертуаром театра. Основным спектаклем для нас станет спектакль на историко-революционную тему, посвященный 110-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Конечно, мы обратимся к драматургии нашего земляка Максима Горького. В пла-



13 сентября

ва и выпускник ГИТИСа Евгений Арефьев.

Итак, в субботу, 15 сентября, в 19.00 на сцене академического театра драмы пойдет спектакль В. Розова «Гнездо глухаря». А в воскресенье — «Клерон» М. Гашпар.

Т. ЖУРАВЛЕВА.

не театра его пьеса «Егор Булычев и другие».

Уже сейчас заслуженный деятель искусств ЭССР С. Э. Лерман начал работу над спектаклем, условное название которого «Все о Бильзаминове» (по пьесам А. Н. Островского). Наш новый режиссеро заслуженный деятель искусств Казахской ССР И. И. Сармягин приступил к работе над спектаклем по пьесе Уильямса «Кошка на раскаленной крыше».

На постановку спектакля для детей мы пригласили дипломника ГИТИСа, ученика М. О. Кнебель Александра Валенского.

И еще мне хочется сказать, что в новом сезоне горьковчане познакомятся с новыми актерами. Это Александр Поляков, Юрий Григорьев, выпускница театрального училища имени Б. Щукина Наталья Захаро-